Иду в гости
Учитель:
Гость:                                                                                            Длина садового участка прямоугольной формы 98 м,а ширина 45м. Одна третья участка занята под груши. Какая площадь занята под груши?
Гость:
63336:87                      45820:79                           48960:68
Гость:
х:11=22033                                             725:х=29
Гость:
6км-380м=                                           3м-89см=
Иду в гости
Учитель:
Гость:
Самолёт был  в полёте в первый день 5ч, а во второй-8ч и летел всё время с одинаковой скоростью. В первый день самолёт пролетел на 1620 км меньше, чем во второй. Сколько километров самолёт пролетел в первый день?
Гость:
773075:56                               629260:73                             3912:12
Гость:
7т-450кг=                               5кг-820г=                             10га-75а=
Гость:
47*Х=470
Иду в гости
Учитель:
Гость:
Туристам надо проплыть на байдарках 270км. Первые160 км они проплыли со скоростью 8 км ч, а остальной путь- со скоростью 10км ч. За какое время туристы проплыли весь путь?
Гость:
234135:45                                 603720:86                         6748:14
Гость:
16ч-55 мин=                   2 мин-30 сек=                      2 сут- 10 ч=
Гость:
х-580=720                            840-х=160                    х+370=800
Иду в гости
Учитель:
Гость:
В ателье было 377м ткани. Из 248 м ткани сшили плащи, расходуя по 4 м ткани на каждый, а из остальной ткани- куртки, расходуя по 3 м на каждую. Сколько всего сшили плащей и курток?
Гость:
10635: 15                            11206:13                              14562:18
Гость:
2т-8ц=                             450кг+900кг=                  2 мин- 40 сек=
Гость:
540:х=380:19                                        к*6=18000+24
Иду в гости
Хозяин:
 Гость:
Из 50 кг молока получается 4 кг сыра. Сколько килограммов сыра получится из 1 т молока?
Гость:
15640:17                               58520:19                          43248:16
Гость:
2ц50 кг* 4=                               125*8=                       18а*24=
Гость:
90000-508*173=                                        143520:16=
Иду в гости
Хозяин:
Гость:
На складе было 67 одинаковых по весу мешков фасоли и гороха. Все мешки с фасолью весили 1856 кг, а все мешки с горохом 2432кг. Сколько мешков фасоли и гороха в отдельности?
Гость:
324*250-689=                       156:26                      29736:56
Гость:
20070*35=                             476*509=                          528*374=
18a*24=                                  5a14м *   7=
